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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε 24ωρη πανελλαδική απεργία προχωρούν την Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου
2012 οι εργαζόμενοι στο ΙΚΑ με απόφαση της ΠΟΣΕ - ΙΚΑ. Το αίτημα της
κινητοποίησης είναι να μην απολυθούν με δικαστική απόφαση 500 εργαζόμενοι του
Ιδρύματος οι οποίοι προσφέρουν εδώ και δύο χρόνια της υπηρεσίες τους στους
ασφαλισμένους και συνταξιούχους και έχουν προσληφθεί μέσω ΑΣΕΠ. Η ΠΟΣΕ – ΙΚΑ
προειδοποιεί ότι θα κλιμακώσει τις κινητοποιήσεις της και καλεί την κυβέρνηση να δώσει
άμεση και οριστική λύση στο πρόβλημα. Παράλληλα επισημαίνει ότι σε περίπτωση
απόλυσης των υπαλλήλων θα δώσει τη χαριστική βολή στη λειτουργία των υπηρεσιών
του ΙΚΑ όπου παρατηρείται τεράστια έλλειψη προσωπικού.

ΣΥΝΤΟΜΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ:
Σύμφωνα με απόφαση του Διοικητικού Εφετείου, πάνω από 500 υπάλληλοι του

ΙΚΑ-ΕΤΑΜ θα απολυθούν, καθώς η νομοθετική ρύθμιση που προέβλεπε το διορισμό
τους στο ΙΚΑ κρίθηκε αντισυνταγματική.

Πρόκειται για επιτυχόντες του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ 9Κ για την Αγροτική
Τράπεζα, οι οποίοι υποχρεώθηκαν (χωρίς δικαίωμα επιλογής)  να αποδεχτούν το
διορισμό τους στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, εδώ και δύο χρόνια και δεν έχουν καμία ευθύνη για τη
διαδικασία της μεταφοράς τους στο ΙΚΑ.

Θα πρέπει να τονισθεί, ότι το ΙΚΑ υποφέρει από την τραγική έλλειψη
προσωπικού, γεγονός που αντανακλάται άμεσα στην τεράστια καθυστέρηση της
απονομής σύνταξης, καθώς και στις εισπράξεις των εσόδων. Για το λόγο αυτό, άλλωστε
επεδίωξε το διορισμό των υπαλλήλων αυτών, προκειμένου να καταστεί δυνατή η
εύρυθμη λειτουργία του.

Επιπλέον, οι ανωτέρω υπάλληλοι, μετά την ολοκλήρωση της εκπαίδευσής τους,
εδώ και ένα χρόνο, έχουν πλέον όλα τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα να
αποδώσουν παραγωγικά στην εργασία τους, προκειμένου να ωφεληθούν
αποτελεσματικά οι ασφαλισμένοι και συνταξιούχοι του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. Οι υπάλληλοι αυτοί
αποτελούν πλέον, αδιαμφισβήτητα, κυρίαρχο μέρος του κορμού της παραγωγικής
διαδικασίας του ΙΚΑ.

Είναι απαραίτητο να τονίσουμε ότι σε περίπτωση απόλυσης άνω των 500 ατόμων
από το ΙΚΑ, θα επέλθει ολοκληρωτική διάλυση και αδυναμία λειτουργίας των πιο
καίριων υπηρεσιών του, δηλαδή των τμημάτων συντάξεων, εσόδων, μητρώου,
παροχών, ΚΕΠΑ, κλπ., πολλά από τα οποία στελεχώνονται πλέον μόνο από τους
ανωτέρω υπαλλήλους.

 Την ημέρα της απεργίας θα γίνει στις 10.00πμ συγκέντρωση στα γραφεία
της Ομοσπονδίας (Στουρνάρη 30 Αθήνα).

Από το γραφείο τύπου της ΠΟΣΕ ΙΚΑ


